
1.

Cotkytelský zpravodaj
                                                         
                                                         Leden,únor,březen 1/2003
    Z obsahu zpravodaje:
    ? Co nového v obci ?
    ? Co připravujeme ?
      ? Kultura v obci ?

                 Vánoční svátky a zahájení nového roku 2003 máme všichni za
sebou a začali jsme se zapojovat do běžného kolotoče života.
Jménem svým i jménem obecního zastupitelstva Vám všem přejeme do
nového roku jen to nejlepší.Jako mnozí z Vás i já jsem si dal do nového

roku předsevzetí a to - pokusit se navázat v obci lepší sousedské

vztahy,vždyť nikdo z nás nežije jen pro sebe,ale i pro ostatní,pro svou
rodinu,přátele i pro celé lidské společenství.Úsměv a dobré slovo
nestojí nic a přesto je ho tak málo mezi námi.
         Ať každý z nás vykročí do nového roku 2003 tou správnou nohou.

                                                                                 Starosta obce



6.
Něco málo z černé kroniky

            Zpráva o trestné činnosti za rok 2002.
V loňském roce bylo spácháno v obvodě Obvodního oddělení PČR
Lanškroun celkem 322 trestných činností a 249 přestupků,kdy průměrná
objasněnost u trestných činu dosahovala 54,98%.Dále bylo zpracováno
2213 čísel jednacích.
                V obci Cotkytle bylo spácháno celkem 10trestných činů 
z nichž bylo 5 objasněno a na katastru obce došlo k dvěma dopravním 
nehodám. Nejvíc bylo vloupání a krádeží v rekreačních chalupách a 
rodinných domcích,dále zanedbání povinné výživy,krádež
sošek,nelegální těžba lesního porostu,zpronevěra finančních
prostředků,fyzické napadení manželky a výtržnictví s ublížením na 
zdraví. 

  
    Je mi líto ,ale to vše se stalo za rok 2002.Co nás čeká v tomto 
roce?Buďme trochu více všímavý ke svému okolí a občanům.

             Ptejte,se my odpovíme
              
               Prostřednictvím tohoto zpravodaje nám můžete sdělit své 
připomínky,náměty a otázky.Rádi bychom vám touto cestou odpověděli 
i když nejdůležitější věci se představují a řeší veřejných schůzích 
OBECNÍHO ZASTUPITESTVA.Nejbližší veřejná schůze OZ se bude 
konat koncem února 2003 a termín bude zveřejněn obvyklým způsobem.
                 Tento magazín bude vycházet podle možností každého čtvrt
roku.Doufám že budete spokojeni a Cotkytelský zpravodaj budete 
využívat. 

3.
Také plánujeme nahradit stávající obecní rozhlas.Důvod je

nedostačující pokrytí obecního hlášení občanům.Rozhlas který by měl
nahradit dosavadní bude zřejmě bezdrátový a i pro Janoušov,Herbortice
a Mezilesí.

Dokončena bude také oprava veřejného osvětlení,které bude
levnější na provoz a bude sloužit bez problémů několik dalších let.

Kultura v Cotkytli
14.února to je v pátek,pořádají rodiče ZŠ a MŠ v Cotkytli

v kulturním domě školský ples.Hudba Olšanka,bohatá tombola,
občerstvení zajištěno a začátek ve 20:00 hodin.Srdečně zvou pořadatelé.
                               

22.února 2003 v sobotu pořádají opět rodiče ZŠ a MŠ dětský
karneval který začíná ve 14:00 hodin v KD.Děti s rodiči z celého okolí
jsou vřele vítány. 

Výtěžky z obou slavnostních akcí budou použity pro děti ZŠ
a MŠ na plavecký výcvik,školní výlety a jiné kulturní aktivity. 



2.
Co je nového v Cotkytli? 

Máme tady nové volební období a s ním i nového starostu a 
zastupitelstvo.Od 1.1.2003 vznikl nový právní subjekt,Základní 
škola,pod kterou spadá Mateřská škola.Nyní je to jeden celek a 
ředitelkou školy je Mgr.Růžena Tesařová.

Od 1.1.2003 máme v obci registrovanou Místní knihovnu
Cotkytle,která se nachází na OÚ v Cotkytli.V dnešní době je podána
žádost o dotaci,která bude sloužit pro zřízení Internetu.Po poskytnutí 
dotace bude zřízen veřejný přístup k Internetu pro všechny občany
obce.A co www stránky?V dnešní době je zakoupena doména na které se
www stránky Cotkytle,budou prezentovat.Ale už nyní si můžete 
prohlédnout úvodní stránku na adrese – www.cotkytle.cz 

 31.1. 2003 od nás odešla učitelka Mateřské školky paní
Alena Benešová,která zde vyučovala od září 2001.Obec Cotkytle a
Základní škola Cotkytle vypisuje konkurz na funkci učitelky pro MŠ 
Cotkytle,s praxí.Do té doby bude tuto funkci vykonávat paní Jaroslava
Berkyová,která už zde pracovala jako vychovatelka družiny.

Co připravujeme?

V dnešní době dokončujeme legalizace obecního 
vodovodu,která by měla být ukončena tohoto roku.

Dále máme zažádáno o posouzení topení a zateplení kulturního
domu,který je z tohoto důvodu a malé využívatelnosti ve špatném
stavu.Po schválení rozpočtu na rok 2003 bychom chtěli podle financí
navrhnout a schválit opravu obecních cest.Žádostí na jejich opravu je

dost a stále přibývají.

7.
Jubilea a jiné významné události

Od 1.1.- 1.3.2003
Narozeniny slaví

60 let ………………….Kristek Milan – Cotkytle
         …………………..Vorlíčková Anna – Cotkytle
65 let ………………….Jureček Jaroslav – Janoušov
80 let ………………….Vernerová Berta – Cotkytle

Narodili se 

V prosinci 2002…………Kamila Chmelová - Janoušov

……………………………………………………………………..

Provozní hodiny

Místní knihovna v Cotkytli………………….středa od 16.00-18.00hod.

Ordinace MUDr.Rajbla Vlastimila……....pondělí od 14.00-16.00 hod.
                                                                        čtvrtek od 08.00-10.30 hod.

Obecní úřad Cotkytle…………………..…pondělí od 08.00-17.00 hod.
středa    od 08.00-17.00 hod.

Česká pošta….…pondělí až pátek od 7.45-09.15.…od 14.00-16.00 hod.

Vydáno 5. února 2003 Berky Ivo,starosta obce Cotkytle



Toto vydání Cotkytelský magazín je neprodejné.

4.
Co kdy a kde?
Okresní úřad skončil činností k 31.12.2002

Od 1.1. 2003 přecházejí dosavadní kompetence na jiné úřady
A to:Městský úřad Lanškroun s rozšířenou působností
- vydání občanských průkazů,cestovních dokladů
- vydání řidičských průkazů,technických průkazů a evidence

motorových vozidel
- živnostenská agenda
- rozhodnutí o dávkách státní sociální podpory
- úkoly ze zákona o sociálně právní ochraně dětí
- rozhodování o poskytování pečovatelské služby ve vlastních 

zařízeních
- výkon státní správy na úseku ochrany přírody a 

krajiny,odpadového hospodářství,ochrany ovzduší, státní správy 
lesů,myslivosti,vodního hospodářství,rybářství atd.

- povolení zvláštního užívaní a uzavírek silnic II a III.třídy
-     -          a jiné

Krajský úřad
- odvolávací řízení proti rozhodnutí obcí v přenesené působnosti
- rozhodnutí o zařazení do evidence žadatelů o osvojení dítěte
- povolení zvláštního užívání a uzavírek silnic I.třídy
- a jiné

Územní správní úřady
- Pozemkoví úřad –rozhodnutí o pozemkových úpravách,o
- restitučních nárocích atd.
- Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových-správa 

majetku státu
- Archivy-oblastní archivy-archivní správa

Úřední správní úřady
- Ministerstvo vnitra-dozor nad samostatnou působností obcí
- Hasičský záchranný sbor-krizové řízení
- Ministerstvo pro místní rozvoj-programy Evropské unie

např.Sapard

- Ministerstvo kultury-v případě mimořádného společenského 
zájmu na zachování kulturní památky poskytuje příspěvek ze 
státního rozpočtu.

5.
Tříkrálovská sbírka 2003

Začátkem ledna chodili opět děti po Cotkytli v přestrojení tří 
králů a to,Michal Jureček,Markéta Berkyová a Honzík Slouka 
v doprovodu paní Jiřiny Hegerové.Skupinka koledníků vybrala od lidí do 
pokladničky celkem 5785,30 Kč.Všichni kteří je podarovali,dostali 
symbolický cukr a nápis nad dveře K+M+B.Je dobře že se u nás tato 
tradice stále drží.

Lyžařský vlek v Cotkytli opět v provozu

25.ledna 2003 byl zahájen provoz na sjezdovce 
v Cotkytli,kterou provozuje SKI KLUB. Jak jste si mohli všimnout,celý 
předchozí rok se na sjezdovce pracovalo a stavělo.Vyrostla tam 
krásná,moderní lanovka,která je srovnatelná s jinými na sjezdovkách 
v Orlických horách.Zatěžkávací zkouška proběhla v pořádku a tak se 
mohou všichni kteří mají rádi sníh těšit lyžařským radovánkám.Pod 
sjezdovkou je upraveno nové parkoviště,kam se vejde pro návštěvníky 
více aut než v loni.Zbývá už jen nasadit lyže a hurá na kopec.

Výzva pro rodiče

Prostřednictvím tohoto magazínu bych chtěl vyzvat rodiče,aby 
se zamyslely nad tím,co nás může potkat za pár let s Mateřskou školkou?
Máme tady krásnou opravenou MŠ jakou nemají ani v jiných 
obcích.Nemusím ani připomínat kolik stála peněz a práce.Bylo by 
opravdu škoda,kdyby se měla zavřít z toho důvodu,že v ní nemáme tolik 
dětí kolik je potřeba na udržení provozu.Vždyť z nahlášených 
devatenácti dětí jich dochází jenom šest.Čím to je se ptám? 
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